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zúčastnil bezpečnostní akce a věnoval se i
rozvoji bydlení
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Návštěva započala na radnici, kde primátora Bohuslava Svobodu přivítal starosta Prahy 13
David Vodrážka. Společně probrali hlavní témata, která tuto městskou část trápí, a
možnosti řešení. Pak následovala návštěva každoroční akce Bezpečná 13, která se konala
na Slunečném náměstí.

Letos ovšem poprvé za účasti pražského primátora a k tomu i ministryně obrany Jany Černochové.
Svoji techniku zde představily všechny složky Integrovaného záchranného systému, od vozidel
záchranné služby po hasičské auto používané na letišti. Na travnaté ploše přistál i záchranný
vrtulník.

„Není to jen o přehlídce techniky, jakkoliv impozantní. Hlavním cílem je, aby Pražané věděli, že je o
ně z hlediska bezpečnostního postaráno,“ řekl k akci primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Následovala prohlídka nově vybudované Britské čtvrti, kde kromě bytových komplexů vyrůstá i další
zázemí – školky, školy, cvičiště apod. „Bydlení bez života je jen sídliště. Tady to má až sousedský
charakter, což je obdivuhodné i vzhledem k těm tisícům lidí, kteří tu našli nový domov,“ uvedl
pražský primátor. Čtvrť je sídlem i několika firem a do budoucna se počítá s jejím rozšířením včetně
dobudování infrastruktury. I to tom byla následná debata se zástupci developerské firmy FINEP.

„Návštěvy pana primátora si velice vážím, společně jsme prodiskutovali aktuální otázky týkající se
bezpečnosti a také místního rozvoje. Pan primátor se osobně zúčastnil zahájení 21. ročníku Bezpečné
13, která veřejnosti představuje všechny složky Integrovaného záchranného systému. Obyvatelé se
tak na vlastní oči mohou přesvědčit, kolik profesionálů se o naši bezpečnost stará,“ doplnil starosta
Prahy 13 David Vodrážka.

Bohuslav Svoboda po svém návratu do funkce primátora přislíbil návštěvu všech městských částí a
pomoc s řešením jejich problémů. V uplynulým týdnu navštívil kromě Prahy 13 i Dolní Měcholupy.
Návštěvy dalších městských částí budou následovat.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/v_ramci_navstevy_prah
y_13_se_primator.html
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